

- **Danas** je susret sa svim krizmanicima u 19:30 sati u crkvi
- **Župne kateheze** za krizmanike i prvopričesnike i sastanka s katekumenima u ovome tjednu nema
- **Četvrtak, 15. travnja:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise
- **Zahvaljujemo** svima koji su se odazvali akciji prikupljanja hrane i higijenskih potrepština te darovali novac za potrebite, kao i svima onima koju su to pakirali i razvozili do korisnika. Pozivamo sve župljane da se pridruže karitativnom radu u našoj Župi, jer samo zajedničkim, organiziranim radom možemo učiniti puno dobra.
- Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način pridonijeli da nam priprema i slavlje Uskrsa proteknu u miru i svečanom tonu
- **Najavljujemo: sakrament Prve svete pričesti** u našoj Župi bit će u subotu, 19. lipnja 2021. **Sakrament Svete potvrde** bit će u subotu, 26. lipnja 2021.

- **Mise u kapeli Corpus Domini** svakoga dana u 17:30 sati.
- Nedjeljom u 9:00 i 17:00 sati.



**Čuvati se zablude poganskog nacionalizma i zaraze internacionalnog komunizma**

**Propovijed na završetku uskrsnih konferencija, 14. travnja 1940. (1. dio)**

Katolički akademičari i akademičarke!

U vama, vjernoj akademskoj omladini, gledam u ovim danima neizvjesnosti najsolidarniji **zalog sretne budućnosti** hrvatskog naroda. Vi ste kroz bure i oluje današnjice sačuvali u sebi **neoštećene moralne i vjerske vrijednosti**, koje su u krvavoj i slavnoj prošlosti sačuvala **životnu snagu i neslomljivu otpornost** našeg naroda. Vi ste pozvani da te vrijednosti **razvijate** te ih kao tajne vječne mladosti i besmrtnosti **predate** kasnijim naraštajima.

Upravo zato rado dolazim kao nadpastir svake godine među vas. Sretan sam da vas u dane kad opća raskalašenost i nemoral izjedaju narode, nalazim gdje **srcem i ustima govorite**: „*Poći ću k oltaru Božjem – k Bogu, koji je radost mladosti moje!*“ (Ps 42, 4) Sretan sam, kad vas mogu **nahraniti kruhom**, iz kojeg niču čisti i neokaljani ljiljani. Sretan sam, što vam za velike i teške zadatke budućnosti **moгу pružiti hranu** jakih i nesavladivih. Sretan sam, da vam pred katastrofom koja prijete svima, mogu **staviti u srce** klicu uskrsnuća i besmrtnosti.

Ali, osobito se veselim što u tamnoj noći opasnih zabluda, kad Otac naš nebeski **svojim svemoćnim prstom** piše po zemlji ozbiljnu opomenu: „*Jao si ga vama, što velite dobru zlo, a zlu dobro!*“ (Iz 5, 20), i kad Istinu neprestano **prati zabluda** kao sjena, ne bi li se „*prevarili, kad bi bilo moguće, i izabrani*“ (Mk 13, 22), što mogu opet jednom u **vaše mlade duše** punom pregršti baciti sjajne zrake **nebeskog svjetla nauke**.

Između dva se **ekstrema** talasa život današnjice: između **internationalnog komunizma** i **poganskog nacionalizma**. I o vaše mlade duše **zapluskuju** ti valovi i tjeraju ih sad prema jednom, sad opet prema drugom ekstremu. (...) Prije dvije godine u malo drukčijim, nepovoljnim prilikama, otvoreno sam vam propovijedao evanđelje o **moralnoj veličini ljubavi za narod**. Za kršćanina je **domoljublje čudoredna dužnost i krepost**, ukorijenjena duboko u prirodnim zakonima, koji su za nj Božji zakoni. Kao sve prirodno, tako je i **ljubav prema domovini i narodu** Krist Gospodin svojim **naukom i primjerom** uzdigao i oplemenio. **Najveći rodoljubi** u povijesti naroda odnijicali su se u krilu Njegove – Katoličke Crkve!

Ali ljubav prema domovini i narodu **nije neodređeno čuvstvo**, magloviti zanos, nego **čin, djelo, nesebične žrtve!** Ljubiti znači **djelotvorno htjeti dobro**.  
*(nastavlja se)*

*Nekoliko smjernica za dostojnije primanje svete pričesti o kojima obično ne razmišljamo*

### Obred pričesti

Ovdje se događa **vrhunac slavlja**, tu se stvara sakramentalno zajedništvo. Naglasak nije na tome da ja kao vjernik blagujem Krista, nego da **blagujem u zajedništvu s drugima**. To je događaj u kojem **Bog sebe potpuno predaje nama**: On postaje naša **osnovna hrana i izvor života**. Pričest je u prvom redu **blagovanje**, a **kako ćemo blagovati, nije toliko važno**. Ono na što bismo trebali paziti, jest da način blagovanja bude **ujednačen**, zajednički cijeloj zajednici, jer je riječ o zajedničkom blagovanju. Ako uđemo u kuću gdje svi jedu prstima, nećemo tražiti od domaćina da samo nama dađe vilicu (misionari u Africi često se nađu u ovoj situaciji).

Dakle, ako smo u zajednici gdje se svi **pričešćuju stojeći**, nemojmo se **izdvajati** tražeći pričest klečeći jer na taj način **narušavamo jedinstvo** te zajednice. **Isto vrijedi i obrnuto**. Crkva dopušta pričest **stojeći ili klečeći**, na **ruke ili na usta**, a svatko ima pravo primiti Krista na bilo koji od ovih načina i svi su načini **jednako vrijedni**.

Kod odabira načina pričešćivanja ne bismo se trebali voditi **osobnim duhovnim preferencijama** (npr. „*Ja tako najbolje doživim Isusa*“ ili „*Osjećam da trebam kleknuti*“), nego bismo se trebali **prikloniti običaju dotične zajednice** da izbjegnemo izdvajanje i pokažemo jedinstvo. Pričest se na latinskom zove **communio**, što znači **zajedništvo**. Pričest **nije moj osobni susret s Bogom**, nego **susret cijele Crkve sa svojom glavom – Kristom**. To zajedništvo izražavamo uniformiranim načinom pričešćivanja.

Prije same pričesti postoji **nekoliko elemenata** na koje moramo obratiti pažnju. **Prvo**, dok idemo na pričest, **mi hodamo u procesiji** koja se kreće prema oltaru. Ako svećenik odlazi podijeliti pričest na ulaz u crkvu ili na kor, **gubimo** spomenutu hodočasničku procesiju prema Kristu. Također, ne bismo smjeli **odlagati priključivanje procesiji** za pričest sve dok se ne smanji red, s namjerom da što kraće u njemu stojimo. **Stajanje i polagano hodanje** prema oltaru snažne su geste koje nas podsjećaju da na misi **nismo sami**, nego u Crkvi – lađi spasenja – a u lađama je često gužva. Osim toga, trebamo si posvijestiti da smo na zemlji samo **hodočasnici** koji putuju prema raj, odakle smo prognani, i da je **pričest predokus** našega konačnog cilja – nebeske domovine.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
12.4.	PON	<i>Herta</i>	18:30	<i>Misa: † Gordana Petranović; † Jerko i Jela Jajaš i obitelj, ob. Ivančić i Baron</i>
13.4.	UTO	<i>Sv. Martin I.</i>	18:30	<i>Misa: - na nakanu: za zdravlje Biserke; † Slavko i Ruža Šoljić</i>
14.4.	SRI	<i>Valerijan</i>	18:30	<i>Misa: - na nakanu: za zdravlje sina Romana; † Dragica Marin Budimir i Marko Marin</i>
15.4.	ČET	<i>Teodor</i>	18:30 19:00	<i>Misa: † Zorica Bošnjak i Stjepan Brlečić; † Nikola i Mara Vugdelija i obitelj</i> <b>Klanjanje pred Presvetim</b>
16.4.	PET	<i>Sv. Bernardica Soubirous</i>	16:30 18:30	<b>Vjenčanje: Baković - Andrijević</b> <i>Misa: † Hrvoje Babić, god; † Franjo i Marija Kočiš, Josip i Barbara Bogomolec, Franciska Strbac</i>
17.4.	SUB	<i>Šimun</i>	11:30 12:00 18:30	<b>Krštenje: Isabela Kora</b> <b>Krštenje: Sofia</b> <i>Misa: † Miroslav Joler, god., Agata i Kuzman Ručević; † Katarina, Franjo i Stjepan Dolenc, Evica Šparavec</i>
18.4.	NED	<b>TREĆA VAZMENA NEDJELJA</b>	7:30 8:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † Milan, Josip, Viktor, Vlado, Stjepan i Slavica Stilinović</i> <i>Misa: na nakanu</i> <i>Misa: † Marinko, Zorka i Paško Ukalović</i> <i>Misa: ŽUPNA</i> <i>Misa: nema nakane</i>